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   開     議 

 

 

○蒲生光男議長 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員はございません。

よって、ただいまの出席議員は定足数に達して

おります。 

 ここで、本日の本会議運営について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 渋谷佐輔議会運営委員長。 

  （渋谷佐輔議会運営委員長登壇） 

○渋谷佐輔議会運営委員長 おはようございます。 

 本日の本会議運営について、先ほど議会運営

委員会を開催し、協議いたしましたので、その

結果をご報告いたします。 

 初めに、１日の本会議において各常任委員会

及び特別委員会に付託されました議案などの審

査結果を決算特別委員会委員長、各常任委員会

委員長、予算特別委員会委員長から報告を受け、

それぞれ質疑、討論、表決を行います。 

 なお、請願第２号に賛成１名の討論の通告が

なされております。 

 次に、本日、追加提案されます議案について

申し上げます。 

 追加議案は議事日程第４号のとおり、人事案

件８件、諮問２件、議会案４件であります。追

加議案の審議につきましては、付託議案の表決

終了後に議長から委員会付託を省略し、全員に

よる審議を諮っていただき、決定後、それぞれ

提案説明を受け、質疑、討論、表決を行います。 

 なお、人事案件については、申し合わせにの

っとり提案説明後、質疑と討論を省略し、直ち

に表決することといたします。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○蒲生光男議長 本日の会議は、ただいまの議会

運営委員長報告のとおり、配付しております議

事日程第４号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 認第１号 平成２２年度 

 長井市歳入歳出決算認定について外 

 １９件 

 

 

○蒲生光男議長 日程第１、認第１号 平成22年

度長井市歳入歳出決算認定についてから、日程

第20、議案第78号 平成23年度長井市水道事業

会計補正予算第２号までの20件を一括議題とい

たします。 

 

 

 決算特別委員会審査報告 

 

 

○蒲生光男議長 初めに、決算特別委員会の審査

の報告を求めます。 

 町田義昭委員長。 

  （町田義昭決算特別委員長登壇） 

○町田義昭決算特別委員長 おはようございます。 

 今定例会におきまして決算特別委員会に付託

になりました認第１号 平成22年度長井市歳入

歳出決算認定について並びに認第２号 平成22

年度長井市水道事業会計決算認定についての２

件について審査いたしました結果についてご報

告申し上げます。 

 本委員会は、去る９月１日の本会議終了後に

正副委員長を選出し、９月15日、16日に審査が

行われたところであります。 

 審査に当たっては、各会計決算の概要につい

て会計管理者をはじめ、担当課長から説明を受

けた後、５名の委員の総括質疑が行われ、終了
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後に細部審査を行ったところでありますが、そ

の経過につきましては、議長及び議会選出監査

委員を除く全員で構成する委員会でありますの

で、後刻会議録によりご承知くださいますよう

お願い申し上げ、審査の結果のみご報告申し上

げます。 

 認第１号 平成22年度長井市歳入歳出決算認

定につきましては、賛成多数で原案のとおり認

定すべきものと決定いたしました。 

 次に、認第２号 平成22年度長井市水道事業

会計決算認定については、全員一致で原案のと

おり認定すべきものと決定いたしました。 

 以上が審査の結果でありますが、当局におか

れましては審査の過程において委員から出され

ました質疑、意見等について十分に意を用いら

れ、事務の執行に当たられるよう申し上げ、決

算特別委員会審査の報告を終わります。 

○蒲生光男議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第１、認第１号 平成22年度

長井市歳入歳出決算認定について及び日程第２、

認第２号 平成22年度長井市水道事業会計決算

認定についての２件について、討論の通告があ

りませんので、討論を終結し、順次採決いたし

ます。 

 まず、日程第１、認第１号 平成22年度長井

市歳入歳出決算認定についての１件について、

決算特別委員長の報告は、認定であります。 

 決算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立多数） 

○蒲生光男議長 起立多数であります。よって、

認第１号は、決算特別委員長報告のとおり決定

いたしました。 

 次に、日程第２、認第２号 平成22年度長井

市水道事業会計決算認定についての１件につい

て、決算特別委員長の報告は、認定であります。 

 決算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男議長 起立全員であります。よって、

認第２号は、決算特別委員長報告のとおり決定

いたしました。 

 

 

 総務常任委員会審査報告 

 

 

○蒲生光男議長 次に、総務常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 我妻 昇委員長。 

  （我妻 昇総務常任委員長登壇） 

○我妻 昇総務常任委員長 おはようございます。 

 平成23年第６回市議会定例会において総務常

任委員会に付託になりました議案４件、請願２

件について、審査いたしました経過と結果につ

いてご報告を申し上げます。 

 本委員会は、議会日程に従い、去る９月９日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め、審査をいたしております。 

 それでは、議案第63号 市役所第二庁舎西側

公用車車庫の落雪による事故に係る損害賠償の

額の決定について、ご説明を申し上げます。 

 本案は、長井市役所施設の瑕疵による事故に

係る損害賠償の額を決定するため、地方自治法

第96条第１項第13号の規定により、提案された

ものであります。 

 質疑に入り、委員からは、今後、落雪防止の

ための工事を行う予定はあるのかとの質疑がな

され、財政課長からは、雪どめがなかったこと

が事故の原因で、今後は雪どめを設置し、小ま

めに雪おろしをするとの答弁を受けたところで 


